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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
  
Aos sete (07) dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis (2016), às vinte horas (20:00), no 
prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de Vereadores, sob 
a Presidência do Vereador JOÃO CARLOS COELHO MARTINS, presentes os Vereadores: Carlos Rafael Silva 
da Silva e Marcio Machado de Vasconcellos do PMDB; Ozi Viégas de Lacerda e Ronivan Fontoura Braga da 
Bancada do PP; Paulo Sergio da Silva da Bancada do PDT, Manuela Louzada Lacerda da Bancada do PT, 
João Paulo Borges de Vargas sem partido . Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta à Sessão 
em seguida colocou em Discussão e Votação a Ata da Sessão anterior - APROVADA POR UNANIMIDADE – 
EXPEDIENTE RECEBIDO  – Of. Circ. 22/2016: A Escola Municipal Padre Arlindo Pochmann convida para o 
IV Festival de Talentos a realizar-se no dia 25 de novembro de 2016 as 13 horas no Ginásio de Esportes. 

Proposição: O Vereador Carlos Rafael Silva da Silva, que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano 

Plenário, propor ao Executivo Municipal que seja criado um espaço destinado a desenvolver encontros, 
exposições e competições de veículos com som automotivo alto. -  ORDEM DO DIA : Não houve. – 
GRANDE EXPEDIENTE – Não houve.  - MOMENTO DE LIDERES –  LÍDER DO PSDB – VEREADOR JOÃO 
CARLOS COELHO MARTINS: Dispensou a palavra. LIDER DO PT – VEREADORA MANUELA LOUZADA 
LACERDA: Dispensou a palavra. LIDER DO PP – VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Dispensou a 
palavra. LIDER DO PMDB – VEREADOR MARCIO MACHADO DE VASCONCELLOS: Cumprimentou a todos 
os presentes. Falou sobre a palestra sobre o Outubro Rosa e o Novembro Azul. Fez um registro da reunião 
que ocorreu com a Contadora da Prefeitura e que depois dirigiram-se ao Poder Executivo levando ao 
prefeito o pedido para que fizesse o repassasse para o Hospital, onde a entidade já havia enviado a 
prestação de contas mas que haviam alguns apontamentos dos técnicos da Secretaria de Finanças e que o 
prefeito para se proteger dos apontamentos solicitou a presidente do hospital os documentos que 
faltavam, disse que os vereadores se sensibilizaram com a necessidade do repasse e com os funcionários 
do hospital que os procuraram expondo suas dificuldades e a forma da defasagem dos seus pagamentos 
devido ao repasse, então informou que após a solicitação dos vereadores o prefeito fez o repasse mesmo 
com algumas coisas que ainda precisam ser corrigidas e agora aguarda a prestação de contas para que 
possa fazer mais um repasse para o hospital. Disse aos funcionários do Hospital que os procuraram, 
inclusive foram muito questionados nas redes sociais e através de mensagens, que após terem feito as 
devidas solicitações e o repasse feito ninguém o procurou, mas que as coisas são assim e que sabe que 
cumpriram seus deveres de legisladores e de fiscalizadores, mas que também é bom quando os 
vereadores conseguem alguma coisa dentro do seu papel, o agradecimento pelo empenho, disse que isto 
é importante. Disse aos funcionários que a Casa sempre esteve a favor do hospital e que em meio a crise 
que todos estão passando os vereadores sempre são colocados em meio a confusão, e que sempre que 
foi necessário a Casa aprovar com agilidade e rapidez os projetos sempre o fez com a rapidez necessária e 
atenção em relação a Sociedade Hospitalar São José e não será diferente que sempre estarão atentos e 
voltados ao hospital. Agradeceu o momento. LIDER DO PDT – VEREADOR PAULO SERGIO DA SILVA: 
Cumprimentou a todos os presentes. Disse que fez das palavras do Vereador Marcio as suas, pois como 
seres humanos também gostam de um carinho e uma palma, pois ficou mais de noventa dias buscando e 
quando procurados pela presidência da casa e depois de conseguirem amenizar o problema não 
receberam sequer uma palavra de alento aos vereadores que tem apanhado tanto no pais inteiro os 
políticos, e alguns vereadores se reelegeram e que isto é sinal que fizeram um bom trabalho e que estarão 
atentos e que sairá o Elizeu e entrará o Nato e que estarão em cima para que o repasse seja mensal para o 
hospital de Amaral Ferrador. justificou a falta do Prefeito eleito Nataniel na Sessão pois está em um 
Seminário dos prefeitos eleitos no Brasil inteiro em Brasília promovido e convidado pela CNM. Falou 
também da ponte da divisa com Dom Feliciano no Capoeirão que está completamente intransitável e 
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solicitou que pelo menos coloquem uma prancha para os carros pequenos possam passar. Falou também 
das caixas de água da Coxilha, pois recebeu um relato de que tem água indo fora e do estado daquelas 
caixas de água. Agradeceu o momento. LIDER DO GOVERNO – VEREADOR OZI VIEGAS DE LACERDA: 
Dispensou a palavra. PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão 
convocando os Senhores para a próxima segunda-feira no mesmo local e no horário de costume. Para 
constar eu Manuela Louzada Lacerda .................................................................. Secretária, lavrei a 
presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 

   
 

______________________________________ 
Vereador João Carlos Coelho Martins 
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